

Μπασμπούγ: Ο Ακιντζί δεν δικαιούται να μιλά για τις εγγυήσεις

Δεν έχει δικαίωμα ο Μουσταφά Ακιντζί να μιλά για τις συνθήκες εγγυήσεων και συμμαχίας δόλωσε σε τηλεοπτική εκπομπή ο πρώην Αρχηγός των Τουρκικών Ενόπλων Δυνάμεων, Ιλκέρ Μπασμπούγ, λέγοντας ότι αυτό το θέμα αφορά την Τουρκία, την Ελλάδα και την Βρετανία. Όπως αναφέρει η Γενί Ντουζέν, ο κ. Μπασμπούγ ήταν καλεσμένος σε τηλεοπτική εκπομπή τουρικού καναλιού όπου κλήθηκε να σχολιάσει και το Κυπριακό. Υπάρχουν, ανέφερε ο εν αποστρατεία Αρχηγός των Τουρκικών Ενόπλων Δυνάμεων, δύο συμφωνίες που επηρεάζουν το μέλλον της Κύπρου, η μια είναι για τις εγγυήσεις και η άλλη των συμμαχιών. «Αυτές οι συμφωνίες ενδιαφέρουν τρία κράτη, την Τουρκία, την Ελλάδα και την Βρετανία. Υπάρχει μια πρόταση για αρθούν πλήρως οι εγγυήσεις στην Κύπρο και η συμφωνία των συμμαχιών να μείνει εν μέρει. Στο θέμα των συμφωνιών εγγυήσεων και συμμαχιών ο πρόεδρος της τδβκ δεν έχει κανένα δικαίωμα να μιλά», σημείωσε.

Ο Ιλκέρ Μπασμπούγ συνέχισε λέγοντας ότι ο ΓΓ του ΟΗΕ λέει να αρθούν οι συμφωνίες και ο Τ/κ γέτης λέει 'να το συζητήσουμε'. «Δεν βγαίνει κάποιος να τον ρωτήσει, 'κ. Ακιντζί είσαι αρμόδιος να μιλάς γι' αυτό το θέμα;'. Κατά τον Τούρκο πρώην Αρχηγό ΤΕΔ, το θέμα ασφάλειας και εγγυήσεων δεν είναι ζήτημα ούτε των ανθρώπων που ζουν στο ψευδοκράτος ούτε της «βουλής». «Αυτό είναι θέμα της Μεγάλης Τουρκικής Εθνοσυνέλευσης και αυτή θα πει τον τελευταίο λόγο», κατέληξε. Να σημειωθεί ότι εκτός από την αναφορά στη Γενί Ντουζέν, βίντεο με το συγκεκριμένο απόσπασμα των δηλώσεων Μπασμπούγ έχει ανέβει και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με ποικίλα σχόλια ενώ από χθες που έγιναν γνωστές αυτές οι δηλώσεις δεν έχει γίνει καμία πολιτική το-

ποθέτηση κομμάτων ή της ηγεσίας στην τ/κ πλευρά. Οι δηλώσεις Μπασμπούγ δικαιολογούν πλήρως το επιχείρημα Αναστασιάδη ότι ο Ακιντζί μπορεί να έχει την καλύτερη των προθέσεων αλλά η τελευταία λέξη είναι της Άγκυρας, γράφει σήμερα στην Γενί Ντουζέν ο αρθρογράφος, Σαμί Όζουσλου. Αυτό το επιχείρημα χρησιμοποιεί συχνά η ε/κ πλευρά ενώ η τ/κ ηγεσία απαντά σε αυτό λέγοντας ότι είναι στην ίδια μεριά με την Άγκυρα κάποτε, αλλά όχι πάντοτε. Όταν Λευκωσία και Άγκυρα δεν βρίσκονται στην ίδια μεριά αυτός που πληρώνει τις συνέπειες είναι αυτός που κάθεται στο «παλάτι» στην τ/κ πλευρά και αυτό θα μπορούσε να είναι μια μεγάλη ανακούφιση για την ε/κ πολιτική ελίτ, προσθέτει ο Όζουσλου.

Ο Τ/κ δημοσιογράφος και αρθρογράφος παρατηρεί ότι ο Ιλκέρ Μπασμπούγ είναι εν αποστρατεία στρατιωτικός και μπορεί οι απόψεις να μην δεσμεύουν το τουρκικό κράτος, αλλά και ο Τούρκος ΥΠΕΞ είναι σε αυτή τη γραμμή, φέροντας ως παράδειγμα την τελευταία επίσκεψη Τσαβούσογλου στα κατεχόμενα όπου έφυγε χωρίς να κάνει οποιαδήποτε δήλωση και «ακούσαμε φήμες ότι η σύσκεψη (στο «προεδρικό») ήταν σε έντονο κλίμα». Κάποιοι είπαν, συνέχισε, ότι ο κ. Τσαβούσογλου έφυγε απ το δωμάτιο κλείνοντας με δύναμη την πόρτα επειδή ο Ακιντζί, ο Ερχιουρμάν και ο Οζγιγίτ εναντιώθηκαν στην ιδέα Τσαβούσογλου για πρόταση συνομοσπονδίας. «Είναι φανερό ότι η Άγκυρα έχει θυμώσει», σημειώνει.

Ο Μεβλούτ Τσαβούσογλου, αναφέρει, που ήταν εκ των πρωταγωνιστών στο Κραν Μοντανά, δείχνει ότι η Άγκυρα θέλει να διατηρήσει το στάτους κβο στην Κύπρο μέχρι να πετύχει ωφελήματα από το φυσικό αέριο ή αν όχι, να παραμείνει για πάντα στο νησί κατηγορώντας την Ελλάδα και την ε/κ ηγεσία για μη λύση.



Είχε τις συσκευασίες κάνναβης έτοιμες προς πώληση

Χειροπέδες σε 23χρονο πέρασε η αστυνομία στην Πάφο, αφού στο σπίτι του εντοπίστηκε κάνναβη έτοιμη προς πώληση.

Συγκεκριμένα μέλη της ΥΚΑΝ προχώρησαν αργά το απόγευμα σε έρευνα στο σπίτι του νεαρού, ο οποίος τους υπέδειξε σημείο στην αυλή όπου υπήρχαν δυο πλαστικά δοχεία με 10 συσκευασίες κάνναβης βάρους 67 γραμμαρίων.

Στη συνέχεια, ο 23χρονος ο οποίος συνελήφθη για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής ναρκωτικών και κατοχής με σκοπό την προμήθεια, υπέδειξε και σε άλλο σημείο του σπιτιού, ένα τσαντάκι ώμου στο οποίο υπήρχαν έξι συσκευασίες οι οποίες περιείχαν 25 γραμμάρια κάνναβης, ένα σπαστήρα στον οποίο υπήρχαν ίχνη κάνναβης καθώς και μια ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και σπριζείται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 Κιλοκυκλών.



monastiriaka.gr

Παρακολουθείτε από το **Ράδιο Γέφυρα** από τη Δευτέρα 7 Μαΐου στις 8 το βράδυ και κάθε Δευτέρα για πέντε εβδομάδες την εκπομπή «Όσα και Ιερά της Κρήτης.» Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** ξεδιπλώνει με τη γλαφυρότητα της φωνής του τις γνωστές και άγνωστες πτυχές της θρυλικής Μάχης της Κρήτης.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138